



Бизнес-омбудсмен помог сдвинуть с «мертвой точки» вопрос присоединения к электросетям производства

К Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области Владимиру Головнёву обратился директор компании, занимающейся производством железобетонных изделий и элементов благоустройства.

Несмотря на заключенный и оплаченный договор технического присоединения, предприниматель более года не может запустить производство из-за отсутствия подключения объекта к электросетям. Неоднократные обращения заявителя в ПАО «Россети Московский регион» результата не дали. Не добившись решения вопроса, предприниматель обратился к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области Владимиру Головнёву.

По обращению предпринимателя, подмосковным бизнес-омбудсменом инициировано совместное рассмотрение проблемной ситуации на заседании межведомственной рабочей группы по технологическому присоединению Министерства энергетики Московской области.

По итогам заседания ПАО «Россети Московский регион» принято обязательство по подключению объекта к электрическим сетям до 15 сентября текущего года. Вопрос остается на контроле Уполномоченного.